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Q1 What is your child's gender?
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Male 56.00% 42
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Q3 My child is happy at Maple
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Q4 My child feels safe at school

Answered: 75  Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 69.33%
Agree 29.33%
Disagree 1.33%
Strongly disagree 0.00%
Don't know 0.00%
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Q5 My child is making good progress
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Agree

Disagree

Strongly
disagree
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 50.00% 37
Agree 43.24% 32
Disagree 4.05% 3
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 2.70% 2
TOTAL 74
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Q6 My child is well looked after at school
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Agree

Disagree

Strongly

disagree

Don't know
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 61.33% 46
Agree 37.33% 28
Disagree 1.33% 1
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 0.00% 0
TOTAL 75

6/18



Maple Primary School - Parent Survey 2018 SurveyMonkey

Q7 My child is taught well
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 57.33% 43
Agree 38.67% 29
Disagree 2.67% 2
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 1.33% 1
TOTAL 75
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Q8 My child receives appropriate homework for their age
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Q9 The school ensures its pupils are well behaved
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 49.33% 37
Agree 49.33% 37
Disagree 1.33% 1
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 0.00% 0
TOTAL 75
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Q10 The school deals effectively with bullying
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Agree
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 32.00% 24
Agree 22.67% 17
Disagree 4.00% 3
Strongly disagree 1.33% 1
Don't know 40.00% 30
TOTAL 75
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Q11 The school is well led and managed (by the head, deputy, subject
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Q12 The school responds well to any concerns | raise
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 48.00% 36
Agree 37.33% 28
Disagree 4.00% 3
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 10.67% 8
TOTAL 75
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Q13 The school provides valuable information about my child's progress
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 46.67% 35
Agree 37.33% 28
Disagree 12.00% 9
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 4.00% 3
TOTAL 75
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Q14 My child is encouraged to make a positive contribution to the school
and community
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 66.22% 49
Agree 29.73% 22
Disagree 1.35% 1
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 2.70% 2
TOTAL 74
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Q15 The school provides good opportunities for sport and extra-curricular
activities
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 57.33% 43
Agree 32.00% 24
Disagree 6.67% 5
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 4.00% 3
TOTAL 75
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Q16 The school meets my child's particular needs
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 52.70% 39
Agree 31.08% 23
Disagree 5.41% 4
Strongly disagree 1.35% 1
Don't know 9.46% 7
TOTAL &
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Q17 Overall | am happy with my child's experience at Maple
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 62.67% 47
Agree 36.00% 27
Disagree 1.33% 1
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 0.00% 0
TOTAL 75

17/18



Maple Primary School - Parent Survey 2018 SurveyMonkey

Q18 | would recommend Maple to another parent
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Strongly agree 69.33% 52
Agree 25.33% 19
Disagree 2.67% 2
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 2.67% 2
TOTAL 75
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PARENTAL QUESTIONNAIRE POSITIVE COMMENTS — SPRING TERM 2018

A Selection of the many positive comments received from parents:

This is a really outstanding school in all respects.

The teaching is consistently brilliant and the teachers and TAs work incredibly hard for all the students.
Pastoral care is brilliant.

Any issues sorted so quickly that never become a problem.

Thank you very much for all your hard work. We are very fortunate that our children can attend such a great
school!

The teaching staff have been fantastic at ensuring my child has challenging and interesting work that ensures
she is making good progress in all subjects.

My child holds her teachers in the highest regard - she (and we) think they provide an excellent standard of
teaching.

The netball team is very well respected and organised.

We feel extremely lucky that our child was placed at Maple. The small size of the school has made her feel part
of the Maple family - but the activities she has been able to participate in have made her feel like she is part of
something much bigger - including Young Voices, Athletics Carnival, Netball team and the visit to Houses of
Parliament - with more to come! To see her happy and excited to go to school every day is a testament to what
a wonderful school Maple is. Thank you.

The teachers and TA are excellent.

The shelter box charity initiative was particularly inspiring for my child

The Shelter box project has been amazing to teach my child of the needs of others and how we can help.
Maple school provides an excellent environment for children to express themselves.

Mr.Bowen and his team are a well organised unit.

Excellent school!!! Adheres to ethics and discipline, topped with fantastic coaching!!

My son enjoys coming to school and speaks highly of his friends and teachers. He is enthusiastic about going in
to school and doing homework set. He really enjoys school!

There is never any doubt as to what is expected homework wise. Homework is clearly set out and sent home
weekly. The homework set is just right for his age group.

There are very detailed reports sent home & regular parents evenings.

The children take part in running every day! There are lots of clubs and the PTA run a marathon every other
year.

My son has really connected with his teacher and teaching assistants. The staff are Maple's greatest assets!
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The teachers expect high standards and don't tolerate misbehaviour. There are rewards/sanctions schemes in
place.

“Golden Time makes me happy” (pupil, age 5) Our son is settled and content at Maple. This is paramount to us
and we are grateful for such a lovely school and caring staff. There are exciting things to look forward to
regularly, this term there were visits from the Zoolab and Birdman. Our son likes his teachers and peer group
very much.

The teachers are approachable and caring. Any slight issues that have arisen have been sorted out promptly.
Maple Primary School provides a nourishing and inspiring environment for young minds to learn and explore.
Overall, the quality of the teachers is superb. They encourage, teach, and inspire children.

My son is very happy in school. He feels safe and happy learning with friends in the class. | never had a day
which my son felt stressed or worried to go to school.

The headmaster leads the school very well. He participates in a lot in school activities and even helps raising
money for school's projects. The teachers are very friendly and responsive on all the questions | ask. It is a very
well organised primary school

I am very happy with my child's experience at Maple and | feel very grateful and lucky that my son can study
there.

| trust it is the best school in St Albans and | would highly recommend the school to everyone.

| am amazed at the techniques used and the encouragement by the staff at Maple.

A wide range of after school clubs are available to cater for many different interests.

Parents have been particularly welcoming and helpful towards our family and to other new comers.

The school and parents of Maple have been very friendly and welcoming to us as a new family to the area and
school.

Maple school is an outstanding school. We have been very impressed by the teachers’ dedication to their work
& pupils, and the way the school is managed is very good. Our boy is happy to go to school and is thriving in a
safe environment. The outdoor area is stunning. When we raised issues with teachers, we have felt listened to
and we were later updated. Well done, Maple!
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